

男子自杀获救后砍伤前岳父一家三口

致祖孙3人重伤,事发泾县

星报讯(沈启平 记者 张火旺) 昨日凌晨,泾县发生一起血案:祖孙3人被砍成重伤,让人唏嘘不已的是,行凶者周某两日前曾经自杀,被警方救起。

昨日凌晨2时许,泾县公安局接到群众报警称,在泾县黄村镇安吴村红跃组,有3人被砍成重伤,包括一名老人和一名12岁的男孩以及一名5岁的女孩,犯罪嫌疑人是前两天被民警救起的轻生者周某。

原来,7月23日13时许,泾县公安局接

到报警:有人在泾县县城江南药店吃了20多粒安眠药自杀。民警赶到现场,见一名中年男子躺在马路边,身旁放着印有安眠药的药瓶。该男子当时已经无法与民警交流,民警立即与急救120联系,协助医生将该男子送往泾县人民医院进行抢救。

经警方调查,男子叫周某,其妻章某也是泾县人。民警打电话联系章某并通知周某父母,章某电话中声称与周某四年前已离婚,拒绝到场。

事后,周某脱离了危险并逐渐清醒。民警和其父母共同对他进行了开导,周某情绪逐渐稳定。

当日下午6时许,周某的父母又到公安局求助,称周某不听劝阻,离开了医院并开着汽车走了。

寻找过程中,警方接到报警:周某驾驶汽车在泾川镇交通路大转盘处发生交通事故,无人员伤亡,周在现场情绪激动,有自残行为。

民警赶到现场会同交警对周某进行批评教育。当晚,泾县警方将周某移交给宣城城市向阳派出所。

本以为周某能认识到自身的问题,但事与愿违,却发生了刀砍3人的血案,其中一位老人汤某伤势较重,而周某是伤者汤某的前女婿。12岁男孩和5岁女孩分别是汤某的孙子、孙女。

目前,伤者仍在当地医院进行抢救,警方正对案件进行调查。



近日,亳州市消防支队联合该局教育局举行的“快乐假期安全随行”消防夏令营正式开营,来自该市的20名中小学生在利辛县消防大队开展为期5天的封闭式消防安全知识学习。活动期间,主要开展消防装备参观、消防知识讲座、体能训练、体验着装、逃生自救等活动,教育引导小学生掌握自防自救技能。

陈良 杜伟博 韩猛虎
记者 任杰 文/图

水泥设计院院长受贿数百万

星报讯(陶庆 实习生 王晓倩 记者 雷强) 利用职务上的便利,在工程发包、人事提拔、公司重组、设备采购等方面,为他人谋取利益,合肥水泥设计院原院长徐宁为此“进账”数百万元。昨日,记者从安徽省高级人民法院获悉,日前,亳州市中院一审判决其有期徒刑9年6个月。

法院经审理查明,徐宁在担任水泥设计院院长、党委书记期间,利用职务上的便利,在工程发包、人事提拔、公司重组、设备采购等方面,为戴某等人谋取利益。自2004年至2011年春节期间,先后多次收取戴某等人财物价值数百万元。

徐宁到案后,主动供述了司法机关尚未掌握的大部分犯罪事实,且对全部罪行予以供认,全部退赃。

毕业去乡镇卫生院工作有补助

星报讯(卢雁 记者 李婉婷) 从今年起,招聘(招募)医药卫生类专业高校毕业生到乡镇卫生院工作,将首次纳入事业单位公开招聘范围中。记者昨日从省卫生厅获悉,去乡镇卫生院工作后,将纳入卫生院编制,并最高一次性可获2万元财政补助。

我省计划招聘(招募)对象为全日制普通高等医学院校普通应、历届医药卫生类专业本科毕业生,及医学类专业(临床医学、中医学、中西医结合)专科毕业生,不含已在乡镇卫生院工作的在编在岗人员。其中,本科生招聘(招募)工作单位为全省农业县(区)乡镇卫生院;专科生招聘(招募)工作单位为国家级贫困县、大别山革命老区贫困边远乡镇卫生院。

广告彩票兑奖? 小心诈骗!

星报讯(王涛) 省公安厅经侦总队日前发布预警信息,有诈骗团伙向群众邮寄“商务调查活动信件”,信件内还印有彩票兑奖区,以大奖为诱饵进行诈骗。警方提醒广大群众,要提高防范意识,谨防受骗。

据介绍,近日,池州市多名群众收到由北京发出的以三星公司庆祝2013年新产品上市为名义的商务调查活动广告彩票的信件,信件内的所谓广告彩票下发印有兑奖区。

信件上留有所谓三星公司的查询兑奖专线电话及所谓的北京国立公证处的中奖监督电话,随后告知要领奖得先支付5000元的拍卖公司广告费,以这种方式进行诈骗。

第七届合肥国际啤酒节7月26日盛大开启

30多种知名品牌啤酒等你来畅饮

星报讯(记者 丁林) 记者日前从第七届合肥国际啤酒节组委会获悉,在合肥市民翘首期盼中,第七届合肥国际啤酒节将于7月26日至8月11日在安徽国际会展中心隆重举办。品牌云集、规模空前,以“丰富多彩·嗨啤合肥”为主题的本届啤酒节,将带来一场长达17天的夏日狂欢盛会。

据了解,本届啤酒节致力于打造五大主题区:啤酒狂欢主题区,4万平米超大露天“嗨啤合肥”狂欢广场,汇

聚国内外30余个知名啤酒品牌,50吨啤酒供你开怀畅饮,海量比拼;美食饕餮主题区,百种全国各地风味小吃大联展,让你食指大动,大饱口福;演艺主题区,17天17个主题,以绝不重复但绝对精彩的舞台演艺内容,呈现17个全民大联欢的不眠之夜;“丰大国际”卡丁车漂移主题区,市民既可以观摩专业车手现场竞技,也可以亲身体验速度与激情的碰撞;“生活之夜”主题区,一览2013时尚新坐标,

以“展示2013最时尚的生活装备”为主题,组织汽车、家电、书籍等与时尚生活相关的各个行业和品牌进行展览展示和最新产品发布,让市民尽享购物之乐。

同时,现场还将有啤酒达人比赛、三对三篮球竞技、大玩家超乐场、合肥故事广播电视台主持人见面会等多种活动,满足不同年龄段市民的娱乐需求,让全家都能尽情参与其中。

夏夜苦长,你还在等什么?

房地产“名嘴”董藩在肥纵论房产投资时称

征收房产税目前国内很难实现

星报讯(记者 丁林 程兆) 董藩,北京师范大学管理学院教授、北京师范大学房地产研究中心主任,被称为“给房地产市场算命最准的人”。昨日,这位中国房地产圈内的“名嘴”空降合肥,做客由安徽金大地投资控股有限公司与市场星报社联合举办的“徽商大讲堂”第2季,为听众上了一堂房地产知识课。

“目前,人口还在不断增加,城镇化也在不断推进,加上人们生活方式的变化,兴起了学区房、别墅等新形式,未来的房地产市场还是可以增值的。”在昨天

下午近两个小时的论述中,董藩强调,目前投资房地产还有不小的增值空间。

董藩还称,对于大多数老百姓来说,他们接触到资本市场的主要手段就是买房,“设想在合肥要是拥有一套房子,基本上如同拥有一个稳赚不赔的小公司,每年可带来十几万元的收入。”

在董藩看来,征收房产税,在中国目前很难实现。

为何很难实现?董藩给出了自己的见解。他称,实施房产税的第一个理论条件是土地要私有化,但目前,公民

对于土地只有使用权,没有所有权。“房子和土地是分开的,凭什么缴纳私有房产税呢?”

还有一个问题,董藩认为,要想征收房产税,还得更理顺所有房产关系,“现在所有的房产中,有商品房,也有传统的公房,两种房子购买价格不同,怎么能交相同的房产税?”

此外,现在市民都已经拿到自己的房子了,谁还会愿意主动去上税款呢?“这和个税可不一样,个税是公司发工资时就扣下了。”

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到金棚站下。网址: www.hfjyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599